

办事处信息

本栏目为管城回族区各个街道办事处活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

西大街街道办事处 开展建党92周年访谈文艺活动

26日上午,西大街街道党工委在平等街社区举办“党建展风采,奉献在网格”访谈文艺活动,活动在平等街社区“党员家门口服务队”表演的《党民心连心》快板中拉开序幕,队员们以朴实的语言诠释了社区党建和网格化管理工作,由辖区非公党组织和党员群众自编自演的葫芦丝独奏《情深意长》、歌曲《我的中国心》和《高歌向明天》、风琴演奏伴唱《小白杨》等精彩节目,向观众传达了热爱党、歌颂党的良好情怀。在文艺演出间隙,分别对平等街社区主任、二级网格长张瑞红和郑州温州商会党委办公室主任吴建国进行了现场访谈,张瑞红介绍了平等街社区党员家门口服务队为民服务活动情况以及网格化管理工作取得的成效,吴建国从成立非公党组织的意义以及网格化管理为非企业服务方面进行了介绍。通过访谈,辖区群众对基层党组织建设以及网格化管理工作有了更深的认识。活动最后,来自辖区郑州温州商会党委、金尊置业党支部、郑州雅盛党支部等非公企业党组织对辖区30名困难党员群众进行结对帮扶,并发放帮扶金9000元。活动持续一个多小时,精彩的表演博得一阵阵掌声,把现场气氛一次次推向高潮。 通讯员 王伟 李少灿

本版稿件除署名外均为郑州晚报记者杨宜锦 文/图

送欢乐下基层 管城区举办社区专场文艺演出

为庆祝建党92周年,丰富活跃广大市民群众的文化生活,倡导文明守礼的新风尚,6月25日,由管城回族区航海东路办事处联合市群众工作队郑州市文联举办的“唱支山歌给党听”庆七一广场文艺演出在映月路社区文体广场举

行。此次活动以“颂党恩 倡文明”为主题,也是“送欢乐下基层,文明社区行”系列活动之一。

由映月路社区文艺小队带来的《扇子舞》拉开了文艺活动的帷幕,一支支精彩的节目纷至沓来,将近2个小时的

演出,汇聚类型多样的精彩节目,带给现场观众无限的精彩和快乐,赢得在场观众阵阵热烈的掌声,幸福的歌舞声萦绕着整个文艺活动现场。演出通过音乐、戏剧、舞蹈等艺术形式,重唱革命传统曲目、红色经典歌曲,在回顾党的光辉

发展历程中进一步激发人民群众对党的热爱之情。通过小品、快板、相声等群众喜闻乐见的文艺节目,宣传文明行为,倡导文明新风,为建设文明郑州、共筑中原梦营造氛围,提供精神支撑。

通讯员 刘博文



本栏目为管城回族区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合。

管城回族区城市管理执法局 举办庆七一文艺演出



26日下午,星月苑广场上传来阵阵歌声,由管城回族区城市管理执法局、紫荆山南路办事处、新地社区联合举办了一场以“喜迎七一建党日 凝心聚力中国梦”为主题的文艺演出。今年2月份,管城回族区城市管理执法局抽调15名党员干部,组建5支群众工作队,深入到5个重点社区开展帮扶工作,

建立形成了社区“长期、对口、分片、蹲点、联户”的联系群众工作推进机制。在工作过程中,他们了解到社区老党员们一直有一个愿望,就是想搞一场自己的文艺演出,大家聚在一起庆祝党的生日。群众工作队经走访,征求社区党员群众的意见后,决定在星月苑广场举办一场别开生面的群众文艺演

出活动。

一曲欢快的《阳光路上》拉开了演出的序幕,由区执法局的工作人员组成的合唱团为群众献上了《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》,用嘹亮的歌声展示了行政管理执法局工作人员的精神面貌。在演出过程中,区委区政府相关领导及执法局、办事处领导分别慰问了辖区的困难老党员。社区工作人员表示,此次活动的成功举办,不仅是为建党92周年献礼,也是郑州市实行网格化管理工作以来群众工作队对社区帮扶的具体表现之一,充分体现了管城人民的凝聚力与向心力,更加丰富了辖区居民的业余文化生活。 通讯员 张瑜 魏玉霞

管城回族区 召开药械不良反应工作会

近日,管城回族区召开药械不良反应工作推进会,管城区32家医疗机构、23家药品批发公司、80家医疗器械生产经营企业、7家药械连锁公司总部的相关负责人参加了此次推进会。会上,通报表彰了2012年度药械不良反应工作的先进单位。郑州市第一人民医院、郑州市第三人民医院的代表作了典型发言。郑州市局不良反应监测中心白旺主任对参会人员进行了药品不良反应监测知识讲座,通过“以会代训”的方式对药械不良反应的填写方法进行了详细讲解。这次会议不仅使参会人员提高了对药械不良反应监测工作的重要认识,也增强了药械不良反应监测工作业务知识,收到了良好效果。

通讯员 陈万坤 秦艳

社区大篷车

本栏目主要集纳近期管城回族区各个社区的资讯、动态、便民政务等信息的发布。

张家门社区 迎七一走访慰问困难党员

6月25日上午,张家门社区党支部书记与群众工作队国土资源局孙局长一同到辖区走访慰问困难党员。向贫困党员、老党员送去慰问品米面油,送去党委和政府

对他们的节日问候。通过本次对困难党员和老党员的走访慰问,让困难党员和老党员实实在在体会到党委和政府给他们送去的温暖和关怀。

石建社区 唱红歌迎七一

为庆祝建党92周年,石建社区党支部于6月21日举行了“迎七一唱红歌为党献礼”活动“红歌大家唱”。社区党员用自己的歌声表达了对党

的热爱。从《血染的风采》到《军港之夜》,从《红梅赞》到《没有共产党就没有新中国》,党员用歌声向伟大的党献上诚挚的祝福。

民乐里社区 群众工作队送来节日问候

26日,南关街街道办事处民乐里社区网格员与郑州市交通运输委员会群众工作队一行一起来到民乐里社区困难党员家中,分别为12户贫困党员、老党员送去慰问品米面油及500元现金,并向他们表达了节日

问候。在此之前,郑州市交通运输委员会群众工作队深入民乐里社区,先后为社区疏通维修了地下管网、整修无主楼院,并投资18万余元整修了辖区里的破损道路,受到社区居民的一致好评。



南顺城街社区 党员志愿者给残疾儿童送温暖

6月24日下午,西大街办事处南顺城街社区开展了关爱残疾儿童党员志愿者活动。来自西大街街道办事处党工委的14名志愿者,来到了未来天使听力语言康教园,开展“表党心、结童心、献爱心”党员志愿者活动,并给那里的残疾儿童送去了学习

用具、食品、生活用品,受到了康教园残障儿童及家长、老师们的欢迎。“谢谢叔叔!谢谢阿姨!”一声声天真无邪的童声此起彼伏,康教园的老师和孩子们还特意意为志愿者表演了精彩的舞蹈。 郑州晚报记者 鲁慧 通讯员乔振 文/图



郑州市第一人民医院

开门评院诚聘健康监督员

——邀请辖区居民零距离观摩医疗服务流程

郑州市第一人民医院狠抓内涵建设,深入开展五项工作,紧盯危重症管理,优化门诊流程,多措并举使医疗质量不断攀升,更锻造出闻名全国的烧伤中心、郑州市最大的神经内科、河南省唯一的消化病医院等一大批省市重点专科,形成了“头大、皮厚、胃口好”的品牌形象。

在管城区乃至郑州市老百姓口中一直流传着这样的说法:有病就去一分院,烧都不怕还怕啥!这代表着管城区居民对我院

的信任和厚爱,本着“追求卓越,精益求精,更好的为患者服务”的原则,我院将开展“诚聘健康监督员”——邀请辖区居民零距离观摩医疗服务的活动,请居民对我院的医疗质量和流程来“找茬挑刺”。

一、观摩项目:

- 1. 通过零距离观摩医院重症监护病区的医疗服务流程,让居民亲身感受到医院良好的品质,增强医院透明度,增加信任度。
2. 亲身体验我院以五项工作为抓手,

优化门诊流程,注重价值,为患者量身打造的完美医疗服务;如一日病房、小手术中心、全天候门诊、医学美容中心等。

二、观摩对象:管城区、郑东新区居民。

三、观摩时间:定于7月5—8月5日期间

四、观摩流程:

- 1. 有意向的居民可拨打电话 0371-56580640 进行预约。

- 2. 按照约定时间来院进行观摩、座谈等(届时请听从医院的安排)。

- 3. 为来院的参观者发放纪念品。(价值200元免费体检卡或美容体验卡等)

- 4. 对我院提出具有建设性意见和建议者,我院将聘为健康监督员,颁发聘书,定期邀请其到院指导监督和健康体检、美容体验等。

联系电话:0371-56580640